NFERNOISIT BTSSR

RAVG 0T
B EER (FRAHFTI5KN) H 52" SRV M EH2331-025

35
28 BAR LS 1ONm
M8
N - 225
A u"‘): gl & I 360°
Ylg e B @eEThE
> SW 22
=3 g
azs GL| M8 DIN 913
5 7z P TR
57 TNV SAATERmLE
< 9 Fd 8 o
EAN  m iia Rl ez 2
S —
EH2331-02 22,980
| 331-025 ‘ | < F =RX#HH
W EEER (BXH{fI7/10kN) W AZE L/ S—ff EH2331-034 #HAIL pME EH2331-035
40
: |AGEH FLZ 30Nm
S
I
@ -
L o
AP g M
H %
5
8
W fitE e e q
& o w
EH2331-034 (L/\—%17) 36,320 ™ .
EH2331-035 (FRILh2 1) 26,980 CF = Bk maxi (e
F=RARH e A @ {E—BRAN
M12X20 (BIF)
M12X22 (BE)
= T 2 958> LS—14 EH2331-050 #HRIL M EH2331-051  {R/DL/N—fF EH2331-052
W EfFRA (RARL7110kN) W SHZE EH2331-053 EH2331-054 EH2331-055
EH2331-056 EH2331-057 EH2331-058

108

MI 2RIV (=R 18)
ML ERAE0Nm 100

RSAMRTY T EBE
MI2DoZ e L /N—

82
=
~

EIFEH2442

» i &’Kﬁ'j | 360 EEReTAE ; J
mpd (I
WS 36 ': ( \}
s DIN 913(3z##7T) )

DIN 508 MI2X 14

hz
~ ~_
10000 W
hs

ar5o bRV BIE)
EAEE2273-020xM12 I

F

11

- F =&KX H
W35 Jk-RILk B UERHUVT

y [ i
W A - i - AR arer 25 B2UnZamenny
J=2EY RIVICET T
r = %9, BVEZENZY
i fili& d M08 lhs| he Ej o oo |1 - g Aypmeislitd
max. | min. |37 kg FEA-NM | 202 | BUA( ik
EH2331-050 40| 70|50 |20 |15 | 73-93 |1.12 ’ o D5V TP hRERIE
/1:"')[/ 8 =101 X o
EH2331053) 2220 |40 98/ 68 30|15 | o1-121 18| | EE [fHHE|d1|d2 ds It |12 Ty wsrj BRNDEEE LSS

EH2331-051) 55 940 40| 70150120 | 15| 73-93 0.78)  eyparanpn (5600 | 20 [Mi2[105[ 18] 12] 1617 [0t usxt

EH2331-054 40 | 9868 30 |15 91-121 |0.94| | pyoora30] 6,840 |30 |Mi6[20.0[27 16| 25| 27 o1 P B2

EH2331-057] 38,140 | 40 [135] 95 |40 |22 [118-158/1.16 :
EH2331-052 401 70/50]20 15| 7393 |118| i
EH2331055] 42740 |40 98/ 68 |30 | 15| 91-121 [1.34
EH2331-058] 51,500 | 40 [135] 95 | 40 | 22 [118-158/1.56
55 TR L TR E,

mE | iR | FUR
LosER— | o1 | b kg
EH2331-350 11,120 40 |0.035

i onEciL BE (ffA8|dr |d2|ds| v | 12 Y ws B
SWHORMTBEMRITT, A 1 R 2 kg
MCYo>DT=7INLyhRYZ2T,  fhk DRREEA  |EH2213:313| 4980 13 M8 | 72/13| 8 |10 110018
FMSHISAERY 77, il E2273:320 | 6,960 | 20 |M12]105{ 18] 12| 1617 004
KWT—IRI7> T, E 0 EH2273:330 8500 | 20 [M16[20.0/27 |16 |25 27 o100

2 OKH10



NFENOIOSIT B BRE

- > -
RAT 9207
B SEERA (RXH#TI710- 15kN) W SHE )

R L /N —1fF EH2331-060 ARV MM EH2331-061
EH2331-063

MI2(HZ%) /(3% - BI%2331-063-M16) fft b
1 Mi2: & AB0Nm
—1 MI6: FRATONm

‘ | 100

Iz

I y —
f—= BS
360° s
&ri_ Glor
= g (\NS LA
it

———DIN 903 (STHaTTHE)
——DIN 508 MI12X14/MI6X 18

16(M16)
13(M12)

] |.5mmR pO—2

28

H—

ha
hi
h2
—
) (R
[HEZA

10000N (M12
15000N (M16)

EH2331-060 (L/\—%217") /
EH2331-061 (RILhEATM12)

F
b F

) & o Qs IR (BIE) MI2(#R%) / (BIi% - 2F2331-063-MI6) o=
EH2331-063 (;RJLh 217 M16) Wraome e F =&XfHTH
W A - (AR - AR
#® & i il i h2 | hs ha | l2 b1 be | Ws -
wOLN—1F | fFORIVMT ho max. | _min. kg
EH2331-060 — 71,980 60 135 100 98 |123-158| 65 53 49 17 55 3.0
— EH2331-061 63,080 60 135 100 98 |123-158| 65 53 49 17 55 2.7
— EH2331-063 71,860 60 135 100 98 [123-158| 69 53 58 24 55 2.9
XEIABDAE

FEOS IR F TN, FEB I TRESETITVET, AEIL TEM. ZRL THRE,
B R0 05V TDOMER

o= BT LY
E =3
d OFHEAS
H ==
OMEELE = L
FEIZF—IL A
Al B
| Rl R s S Py
BB @ % di I d2 WS I H B

he +0.01 kg
2331-125 5,960 25 20 M8 22 10 0.017
2331-126 7,000 25 40 M8 22 20 0.14
2331-127 8,100 25 80 M8 22 20 0.28
2331-140 8,140 40 35 M12 36 20 0.30
2331-141 9,580 40 70 M12 36 20 0.63
2331-142 15,200 40 140 M12 36 20 1.31
2331-145 8,440 40 35 M16 36 20 0.30
2331-146 9,860 40 70 N16 36 20 0.63
2331-147 15,520 40 140 M16 36 20 1.31
2331-160 13,240 60 35 M12 55 20 0.70
2331-161 15,940 60 70 M12 55 20 1.44
2331-162 26,260 60 140 M12 55 20 3.0
2331-165 13,520 60 35 M16 55 20 0.70
2331-166 16,180 60 70 M16 55 20 1.44
2331-167 26,620 60 140 M16 55 20 3.0

OKH10 3



U\ U\ Yy

=]
S
Z
b2l
~
1|
(o

NFFISY

B=8Y=-93507
W {5 - R (BARHTF13-5kN)

=2

CBALYSVT
B {EER (X1 14.8kN)

[ T
ZDHLTToTIHLNARIVDERECAE—T 1 —
\ZOZ THHERET, BEERREICIFIATINL,

OME-t L

HLINRIL - 34CrMo4
S - CK35

Ttk . BRALIE . B4

W Z(FRA (RART72.3kN)

OBi=
ZDDL T T TRH LN DT Ry F 1R 1E
TOTLTHHRES,

OME- -tk

HLINRIL - 34CrMo4
2Ty T + CK35

TE . ERALIE. B
4

J

Y4 BATINLE B

=t
‘ D63 ———==—{
[ THE
ZOO—8Y—95 Tk T 050
TT7—LOREIZE)T—TD 045 »
WAN DA LH RE—F 11— o e B
CFAET, BEMAKREIT o w 2
FIEETT . ?
oHE e ;
NG ATiRiEk i .
Jya + CK45 025 3
FILN - CK35 :
EH/SK - RS EA | L%
W (g - iR AR M
BB . L P H 8
kN kg
TS0218-001 27,220 63 5 1.4
TS0218-002 28,140 100 3 16
QIS VThHER
30° o] 30"V TRItA o —t
0" EBYTL T ikEE o |
o |t I S
P(N) P - éyl %
poo il - g ” *
> A o 2 1
30004 M
o 2 J %% Z
0d | (e -
o *, 5] -
AC ¥ ==uz]
0 7 00 B0 200 2% " o
™ ' 1 ‘
.
W A% - 4% - AR
RE | & | L | L L2L3L4BB1stHH1H2DD1D2AWS%EI
max g
TS0214-001| 36,500 100 | 27 |28 |28 |27 |38 |25 |12 | 16|70|25|34|M8|25| 7 | 14|13 [0.19
TS0214-002| 39,880 120 | 34 | 36 |32 |35 | 4132|135/ 20 | 80 | 24 | 40 |M10[ 32| 7 | 16|17 |0.72
TS0214003 | 51,920 |1385| 43 | 45 | 37 | 45 | 43| 40 [14.5| 25 100] 31 |48 M12/ 32| 7 |19 |19 122
@IS VTHEK

30° o] 30°-7F>7FAtA
i& 0" IEEVZTIREE
P(N)
2
00 xmﬂ
el
T A
0 00 50 200 2%

W A% - fdR - HER

2% fiE| L b | L B |s | M H| D | ws HE
max kg

T50215-001(22,5401100 | 39 | 37 | 20 | 12 | 28 | 74 |[M8 | 25 | 13 | 03
TS0215-002(29,7401120 | 49 | 46 | 25 | 16 | 39 | 92 |[M10| 32 | 17 | 06
T50215-003/44,680138.5| 61 | 58 | 32 | 25 | 49 | 120 |[M12| 32 | 19 | 1.1

OKH10



w EE T S2/ T

999907
B e - EEER (RAHiT/17~24kN)

W SHE
FC-8

Y4 BATINLE R E

97T -4

90" B 7] 7
R26
it

. . 7 —13
of

FC-10

soa 2
$28
38
30Nm MAX 6{> 50Nm MAX
18kN 5 20
j O lzrn—'; % ] 4
I%N_ Ig
$64
.mg 47.5 * \aﬁ _________
CDT9T IS TR AR FACEESANSE | 3ol i =
AOBMEEN HHST 0777 S E—hIC %)
HoTWET BE EICRFANR—ZI TN A VG
B BIEBFRR=ZDRENTWBERR DT Z FC-12
JICELET, ) R37.5 ) R44
OME- Lk _
AME - FEL L " i
k- #nE B . e
10,5T 16.5?
| fﬂﬁ*ﬁ ° ﬁ:ﬁ #105 41258
BE | s || 207 | ExR) HE
mm | mm | kN | kN | kg
FC-8 17,380/ M8 | 5 | 17 | 18 |0.33 sone e (T _ s e [
FC-10/23,680| M10| 5 | 18 | 20 |0.56
FC-12/29,820/ M12| 5 | 20 | 25 |0.81 . o g
FC-16/45,470| M16| 5 | 24 | 30 |1.60 Eg_i“”" jg Za-y 7
WIS T T T AELFTITVWET, o | e 24k .
UYL= TYLTHHANTWET DT W35H3 _+ 67 % ‘:i» ______ 87
EBEMICIS T T —LD EPVET, — ssﬁ b pv—
MEMALLFIMELMBRTEHNEL A, e
W P{EZ - EFER (XD /17~24kN)
H SZE
23
FE-8 FE-10 sos H_W
f - f
30Nm MAX 50Nm MAX
M8 M10 _tz

N

W fEAS - (AR
B Tt s BHAVNEASINEAREN BE
mm | kN kN kg
FE-8 7,760 M8 17 18 | 0.08
FE-10 10,220 | M10 18 20 | 0.15
FE-12 |13,080| M12 | 20 25 |0.23
FE-16 |16,220| M16 | 24 30 | 0.44

KITLT TLITTIE6AL L FTITVET,

KYE=2 XTGP HIANTOWET DT . 035H5

EEEICHESD EPNET,
XL FIMEEMBRTEIHEL A,

OKH10

$20.00/20.05
RO.5 MAX

N

BmAARTER

FE-12

M12

$28.00/28.05
$0.5 MAX

N

B ARTER

$125 Fﬂ" _ts
f f
B60NmM MAX 6{> gm ¢20
,ﬁ;_—ﬂ |‘75kN is
o |
s |

$24.00/24.05
RO0.5 MAX

N

BAFATER

FE-16

M16
le—

$34.00/34.05
RO.5 MAX

BAFATER

ng




mus SEEIT ST FABAIINILE stat

ALRLT 1907
B P{EERA (RXHIf1/13~6KkN) B 5428 C©S300-CS300A
pat o B ~ g
e —0O &
M6x25 é o.21kNg o
. 023 «I\S L3 65 | ~ N
=8 %8 ] -
gjj % 32 |38 351 A2 EG ,—53“;
N — P
o7 T o The T [l
7 R J Lﬂ]g o ' _‘z Lﬁ&n,zs = ;igm‘;
T
e,

CS800-CS800A

OHI=

EDHLZEAL LTI TIMA N ENE 18D . &T D/~

VICREBALBINTOET,

O 2R AL DMK BEX A NOA— OB T2
ZNA—=T%&fTVWET,

o BIFIBNS/NRIVET —LEETE0 HESET—TD A}
HIZT— LD BHICT B, RIS EERSEBET T T T —
LIZEEAR (TAM) ICREX)INO—TLET, mEIC
BRA100Z0EGICEET5TT—LIdD-K)I52T 50|54

Z2ha—-70L%T, —F

o NRIVET —LDOFREERE (it TURIAD) BR2HIT>

7 90 |

S>72pa—2

™
|
DD BA TR BERLTVET, ZOMES = -
MAOGILETET I T TIREE (TOIREE) (41, . u;tf Tn—zz 5
TOFELEMGBICRYT AICWNCRIVE2E Bbakh G | :? vt
BhYEE A, 0 T —, e e
5L T RERFREBRFIHE > TTFAN, B 7.8 -

0 U5 T ANA—Y DA LD AEN HR\N et I-EAIREID 8>
THIITHHERT2ERBIEL A,
e ZNUZLTDNARISERYBEEABYBEN HBIET,

OFHE

ERBEDIA9IT I a BRI 7, Siat. KiEfE

DY ETILACNA,

OfEE «1
M N—X T—L RV -$5EE S

Tk REEA B

l J- Teo5T
: 1
i 230
10
1

o VHLAZEL
CRESIN

Zha—7

5 FxWRPO—2
2,0 MAX .57

T

| Kl R
5 OE @ % NRILD FEIH mAFETA BRAREAH | BxUZANO—Y | 9707 AME-7 g =
El#= 751 kN kN kN mm mm kg

CS300 15.660 Al 0.21 3 3 1.5 1.5 0.20
CS300A ’ ZE) 0.21 3 3 15 15 0.20
CS800 AmE) 0.36 5 8 1.8 1.8 0.40
CS800A 22,380 Z @) 0.36 5 8 1.8 1.8 0.40
C€S1200 31.560 A 0.38 6 12 25 2.0 0.90
CS1200A ’ £ 0.38 6 12 25 2.0 0.90

6 OKH10



mus SEENI ST FABAINILE ste

D ALTIA=TN ST Rt )
. CP-1005~CP-1008 .
B PERA (RAHTH3KN)

MAX
3kN 5kN

o &

10mm £3%V) & E

65" g
’005/ﬂi§@

1006

W (i S
5 & @ B | Eeaqs | BARGN | BAREN | B B
kN kN kg

CP-1005 Z BV &L 3 5 0.8

CP-1006 Z[AV)&5|&E 3 5 0.8

CP-1007 73,840 AEV)&IEL 3 5 0.8

CP-1008 AlV)&5|&E 3 5 0.8

M6X9 Bft R

DL LIFVT W 5=

W S/EEE (BARH7.5-8.5kN) CR4000

CR4000A 6 Fi)ANI—2

2 s5>72r0—2

D 4 42

40kN  7.5kN

M12x20 (&) 54 P.C.#&
$12,3 Rl

CRBOOO 8 $i§‘JZbD—7_— 57
CREOOOA 2,5 s572m—2

@ :

- 10mm £3%¢) @
2mm {1 85 E *>I<— 2mm # 4 $8 & ‘_7

W (4% - A
A% @ik /\“/f“)W) FENS | RAGD | BARED (BRI 7000 | B 2=
B&AR N | kN | kN | mm | mm | kg o G s
CR4000 | . oo0| BBV | 036 | 75 40 6 2 055 | sow ss
CR4000A | @) | 036 | 7.5 40 6 2 0.55 - -
CR5000 #EY | 038 | 85 50 8 25 | 1.3 Pl
32,980 s/
CR5000A ZEY) | 038 | 85 50 8 25 | 1.3 720 8
OKH10

N




U\ U\ B

H
S
Z
b2l
~
1|
(o

e FENIS T

DAL TIa 95T
B & - {EXER (BXHRI716~20kN)

Y4 BATINLE B

W (A - AR
aOE Frin s FHH | BRARKAHERRREH BRI 77730007 B B
kN kN kN mm mm kg
CP1500 | 15,660 0.36 6.0 15 5 2 0.17
CP1500L | 17,940 0.36 15.0 15 5 2 0.25
CP2000 22,380 0.38 6.5 20 7 3 0.40
CP2000L | 26,980 0.38 17.0 20 7 3 0.55
CP3000 | 27,100 0.43 6.5 30 11 4 1.0
CP3000L | 36,000 0.43 20.0 30 11 4 1.5
W 51 “—ﬂ”
CP1500 CP1500L oaen
MBx19 (%2) 4’ i_‘ l-
_ Ny > @ f
T ‘:f ’ x 1 MIB x 1.5 Qéuxm—z_J L_
g ji,fl';;:s;i}m—a 2 MAX .27 7Z0—2
[ej 3 I ' © 19—,
© \K jﬁ © ! O :I"
L—-—-!';’: 06.3 L%‘] 26.3
CP2000 025 = CP2000L o
ngN @
MBx25 (iF&) " E | —
- 1 © MBx25 (%) \‘1
/an o & @; ?j 20kN 17KN =}
1 N> T 20kN B5KN E s O ‘t—@}—‘ L © @ E@%:#_E}
7 ;&~Axr_;:7j L I87 #izwm—yj L
(G
A6 08.3 @ ! @
e 10 ~ u—’i
CP3000 ’——m CP3000L T
M12x35 (F&) M12x35 (F&) \‘ =
\Il; ]
] KN 20kN v
3.52::"& QC’[@:(J .
A’;glolso zs( !
e " YR . $Mzru_7' ot
6o,
Q‘ ! Q l 25|43
S 2t
:: 210.3 l’%’f S0
8 OKH10



mus SEENI ST FABAINILE ste
T a=TN 9507
W {EX - BFERA

W 2% P-600 AR W ma#pP-1200  EARE -, I
!

| A (ETITE
X! [—— | -
\ﬂmgl:l

18

8
S /
g [ mss
/

M10X40 B & \ iﬂo

—\/
‘ N Vs
55 135 | Hes
B L - _

MBX60 M10X80

B &% P-2500

12kN 5kN

s S\
vy /

[ Lwiexeoms —
M16x860

M12X60

% F:620kg ®EEMER: 2252 hAL K (MIEX80) &F b
O & :360kg OWMMIRSR: 2> bAILE(MIZX50) &F v b

H &% P-600L H &% P-1200L
$21EH0.14kNBSD 2 O —2 127 21101 5KNBSD A ~O—2 190 )
RO H= v - SR AR -
S T 5 ) | 2187, ZFO—% (mm) | @37 (kN) = 2927 ‘ — f
RSO —7 4.7 x| g BEERAO—7 7.05 120 £ ‘
5 1.1 I @ @ 5 1.67 ==l S W,p‘p@i
10 07 CE 10 09 = T
15 0.75 E> <;j 130 15 0.73 4 ==
20 0.80 T & T Y
25 0.85 s3.4 L-‘ J 055 U e | [ e 200
30 1.46 25 | 365 N .
)E231 1.90 u
Hif AhO—7 5.8 i
%952 7O FEANO— T DRTE. ZZI i} !m
TR TR ET el | | J
o TH0]
N FELOmA
o YA ¥ v
o \ 8 58
) D4
- 80 R \ 014 _/ QEQ'ZVQIM
. O <Moxmo R N

)
185"

o4 fit:055kg OMMMIHES 1 05 2 P AL (MEXA0) &F Y b

M8X60

A
o |
| | ‘155'
55 -L 135 "J

M10X80

B B:160kg EHESL: 252 FAL L (MIOX50)&F Y b

B &% P-2500L

#1EH0.17kKNBFD A O —2 ) 27 T
SO AR pr—- “ fi %
f(l:l:l —% (mm) 137 (kN) E% |
@REA0-) 10 s O e —— 7,900
20 072 = O = 12,500
0 650 R = = —— 22,540
e o kLo 37,160
70 1.90 & -
7 igg 10,480
e Lo P-1200L Ul
i en mest N P-2500L 26,260

M12X60
o & :4.15kg SMMHES : 252 FAUL b (MIZX50) &F v b

OKH10 9



* FIH

;i
E

[EEANAN

U\ U\ B

H
=
Z
b2l
~
1|
(o

e SEE T S2/ T

L T9aA=TWN 95T
W R BYEEE (BAIRIEH3.5~7.5kN)

W %% P-50 W S _—(—————’
- - =1
-3 E% g jﬁ 285

e B :0.05kg

o IZHEM B ¢
247KV (M4X20)
Fob TLHN—

B &% P-200

® EE : 0.35kg

o IZHET B :
227Kk (M8X40)
Fubk

B &% P-400

® & E 1 0.80kg

o IR R
LRI RRIVE
(M10X50)

B &% P-350

Qv I>F12T T yb (BIFE)
m%E . FM16

i_E N
E & ® E & :0.20kg

o {ZEMBES I O 2TIRIVN (MEX25) &F b

@ ---—\Illll-

MO 185"

{Qo1ekn
OXIrF127 T vk (5I5E)
& IFM24 vr—-‘“
#83 | HL.‘ |
T B

M24X15

e EE :1.0kg
o IZHEAFE & 1 22U RRILE (M10X50) &F b

70

23

%4 BATDNILFpRX Ett

B &% P-100 W S

e B & :0.15kg

o IZHEA B
a2 RIV (MBX25)
Fwb

B &% P-250 1o

azzm—a—-j
o b 1]

® E & : 0.30kg
o IZETES
O BTRRIVE (
Fub

B &% P-450 s

30 |45

o B : 0.75kg

o IZHEATE M : .
a4k KIVk (M10X50)
Fub

B &% P-550

BACE18S"

O I>F127- 77'rjl~ 15%)

% FM20
$8.3 _,1
‘E}:K - BOes
, - é OEE :045kg 0
| o IZHEATE S, 1 O 2T MRILE (M8X40) &F b
| RilEES
@ & i &
P-50 2,880
P-100 8,500
P-200 8,620
P-250 5,740
P-400 11,200
P-450 8,200
P-350 9,920
P-550 12,500
P-750 16,800

OKH10



w EE T S2/ T

RN 9S5T (AvEVTLIS—{T)

B &% V250/1BLC MW 51EE

Y4 BATINLE R E

B &% V250/2BLC W 5K

‘ E':E
t= :
/ o =
Nin
o L=l
I e -
OHE:047kg LK e EE :0.47kg iy
o IREMEM ! - o IR R ! «
2BTMRIVR Fub, 2eblal aRTMRIVR Fyb, .

JLAN=Tyv—

B &% V250/3BLC

JLHIN=Tyr—

B &% V350/1BLC

® B8 1 0.54kg ® B & :0.69g x |
o EM B : o EMER : o
AL ETRFIVR F ok, AL BTRRIN F b,

TJLAN—=Tyv—

B &% V350/2BLC

285

JLHIN=Tyr—

B &% H350/1BLC

e EE : 0.69kg ® TE : 0.80kg .
o IEHEM RS . o IEHEMRR
I ATRRIV F k. JAXBTMRIVE Fyb,
ALAHN—TySr— e TLAHIN=TySv—
W 7% H350/2BLC /N H @SR
Y g B i
R
B V250/1BLC 18,060
s Co V250/2BLC 14,360
— IR V250/3BLC 20,520
= ‘ akets —— — V350/1BLC 19,660
IFEIE R V350/2BLC 24,260
E— H350/1BLC 27,420
H350/2BLC 24,100
e EE : 0.80kg
o IEEMRER
AL RTRFIV F b,

dLHIN—=Tyr—
OKH10




mus SEEIT ST FABAIINILE stat

boIW-9507

W SFRA (RXRF5/3.5~24kN)

B &% VA300/1B W 542 B &% VA700/1A W %HEE -

i | |
¢ ol

4
a1
12
L i
_ b mexso 7 ;30
02
[ M12x100
— |<7
| 25 35
id N
>
- O
136 =
! 210
d

<(710.34kN(34ke)

¥ E s TkN(700ke)

O 205°
a § 2 l
2 jj T 0|1 fklN
7 AN 1 ' ‘{ e :
Jﬂ ¥ T 2 130°
B MK . I-E‘ » :

|\ LTF 40 | 45

H &% VA1200/1A

' ‘ EHHO 1= it
HLTTFaL, Y

B &% VA300/2BT ‘_7 ”

318 24kN(2400ke)
32
Iy}
- 1051 g5y
(185kl)76 O

SEWR R 130°
HELTFEV 32 40 N

16 60 63

B &% VA300/2B

]

082 094
kN kN

15

ERBIH3ih
ELTTF&L,

H &% VA700/2C

o)
IO
=
6kN(600ke)

215 f\f

l.l

i

ol ||

HE

H &% VA1200/2C

ER
<F&

N 5% VA2400/2C | KfitsEd
M16x|50‘1_ B % i %
T VA300/1B 12,640
VA700/1A 15,660
VA1200/1A 19,800
VA2400/1A 31,840
] VA300/2BT 17,800
L VA300/2B 17,800
+ E il VA700/2C 17,500
e _ VA1200/2C 22,380
VA2400/2C 34,580

12 OKH10



s FET 52T PAEATTNLE RS

D RFVLANIN ST

W BMER - BERA (RARFF/0.7~7.0kN
B &% V75/2BSS M SFE — e B &% V150/2BSS M SH

Mo
EnfiE=95"
E>Ofs%=185"

o KIEOME : SUS 304 (24EH) -
0 7)oy TDEM | PVC (FIRIEE=—IL) (24478)

e HE ! 0.05kg ® B :0.15kg ‘ [N ) ‘
O IEME(F B L 1 AL RTNRIVN  F b TLHIN— T yv— O IZHEAT B, I DR U NRIVN Fyb TLAN— Ty v—

110

W 5% V250/2BSS ~ N 5% H50/2BSS

[]sl 3

e 0f#1=95"

Er0fifi2=125

@ E > Dl%E=160"
kN

® B = : 0.036kg

i o IZAEN R
e EE :0.38kg s AL RIRRIVR F b,
O IZHEMBSR I A ATNRILN F oy Ty r— Ty —

W &% H75/2BSS B &% H150/2BSS

® HE : 0.10kg ® HE : 0.10kg
o IRAEM RS o IREMER !
ALRTRRIV F b, ALRTRRIV F b,

JLHIN—=Ty+r—

B &% LU200VSS

JLHIN=Tyr—

W &% LU400VSS T TE—

65

o5k

| 96
MIN.

123
f T| MIN.
l2 son  |2smax

MAX.

g

o E & : 0.05kg ‘ NI oWE025kg e )
O IBEMEE 1 TyFTTH Uk R SIRENEE Ty FTITub
W %% LU700VSS W ffitER
m & fli 4%
V75/2BSS 5,620
V150/2BSS 6,780
V250/2BSS 10,900
H50/2BSS 3,620
H75/2BSS 5,460
H150/2BSS 6,600
LU200/VSS 8,060
s 8 LU400/VSS 11,340
® EE : 070kg m 4L\—' 5-‘-7'7 POR=Ri8752T
Y *%;E%E'ITJ'EI% . 573'-7317-”\ Z’—xmﬁs«é—iumurn;{za LU70°/VSS 21 ’240

OKH10 13

U\ U\ Y

H
x
Z
Vil
~
1|
K




* FIH

;i
E

[EEANAN

U\ U\

H
=
Z
b2l
~
1|
K

e SEE T S2/ T

AT VLANIWN 9507

W BMESE - BEER (BXIRIFH0.7~7.0kN)
N 5% LU40OHSS M 5K o |

dh -

85 MAX,

FACA1207

&3

® B E : 0.25kg J Nt

¢ *gigfrj’ﬁl% : ‘ “ ‘ L‘ “L \L75>7m/\*7;{tls-i-757+
37}75"7’7" 27kN £ ¢ 4.0k LTIt Aer. !

B &% LH200SS

® & : 0.10kg ~
O IEMBRM I TvFT T Uk

1.5kN T

{3 2.0

B &% LH700SS

® B E : 1.0kg _
'g—fﬁﬁfﬁﬁ:ﬁ . 5‘79—_7‘5/7?# 40N 5

W &% P100SS A{Tj—.‘
1.0 05
kN kN

B @

{3 7.0k

jzs

$10
ol {JooakN
- : e M|6><|.5_L
(-
§=§-|.ﬁ

o FHE . O.15kg | T Ut—_ BICIE190"
o IRHER B ¢ S

3227 KRIVE (MBX25) . Fvb vexts ®

W &% P400SS

68 2hO—7 75’/‘7}133&“@‘
LTENEEA
BFTOSERLLTFSL

! |

® & : 0.80kg

o EEMER -
J22RRIVE
(M10X50) .
Fub

14

Y4 BATINLE B

B &% LU700HSS

o TE : 0.70kg -
o IEEMES I N L
5y9’-73’]’y|~ 45kN O [¢a7.0kN ‘iiﬁ?ﬁ:}ﬁ’zi"””

B &% LH400SS

® B & :0.35kg Lo
oITEMES boe
Z9FTZyb

B &% P50SS

® E & ! 0.05kg

o MBS .
242 EIVk (MAX20) . *
Fyh dLh/N—

B &% P200SS

d - P Ri12
o HE ! 0.35kg
o RERTESM !
JZTRRILE (M8X40) |
Fub
W ffER
m & fli &
LU400HSS 12,400
LU700HSS 21,240
LH200SS 7,460
LH400SS 12,340
LH700SS 21,520
P50SS 6,340
P100SS 15,220
P200SS 21,380
P400SS 27,240

OKH10



= FBMISY

coIW-9507
W E{ES - e (BARIH1.45~8.0kN)

7

W HEE

25 TR BIF)

WU-7—LE (AZ(7)

Y4 BATINLE R E

wIUyRT7— LB (ERMT)

OHI=E
EORRISEATSRENEI-T72TTT, =
Py ﬁﬁﬁéﬁABCDEFGHILMNOPQ
FELTHEMMNITAE AEAE M AR KAAEMAYS | 70/A|U-7—4| 67| 95[19 | 38/34 29 |24 |15 | — | 551112 |20| 5|45
L7 BE MM TRETORIED TV Y R—NBIZLT, 7O0/E|/Jsk7-4 | 67| 9519 | 38|34 |29 |24 |15| 4| — |11 |2 |—| 5|45
125/A|U-7—L | 86/140(28 | 46|42 (35|29 |19 | — | 6.5/ 14 |2.5/28| 6|55
W (A - (AR 125/E|V)k7-4 | 86]140|28 | 46|42 |35]29 (19| 5] —[14|25]/—] 6|55
BOE fike |7-LTHAE R¥57 | RESH | [200/A|U-7-L [112{159)32 | 69|45 |43 |32 |20 | —| 85/ 18|3 |40| 8|65
> (°)_|FH1 (kN) [FH2 (kN)| [200/E|/)sk7-4 [112|159|32 | 6945 |43 |32 |20 | 6| —|18|3 |—| 8|65
70/A- 70/E|3,980| 9 0.9 1.45 | |300/A|U-7—14 [130(192/42 | 70|65 |50 |46 |29 | — [10.520 |3 [42|10] 85
125/A - 125/E| 4,380 | 90 1.6 3.0 300/E |/Jsk7-L4 [130|192|42 | 70|65 |50 |46 |29 | 8| —[20 (3 |— |10 85
200/A - 200/E| 4,780 | 90 2.2 35 400/A|U-7—L [162]225/50.5[110| 65 | 52 | 45 |32 | — |13 |22 |6.5|66 | 12| 8.5
300/A - 300/E| 6,280 | 90 2.7 45 400/E | /)sk7-L4 |164|225|50.5(112| 65 |52 |45 |32 [10 | — [22 |6.5| — |12 | 85
400/A - 400/E| 8,620 | 90 3.0 6.4 500/A|U-7—L4 [223|302(84 [146|90 |77 |70 |50 | — |13 |30 |7 |90|12[10.5
500/A - 500/E| 9,980 | 90 46 8.0 500/E |/Jsk7-L4 [225|302|86 |148/90 |77 |70 |50 |10 | —[30 |7 |—|12]10.5
#U-7— LB Ny =24t )y R T — LB ISB R ARIVNRILE =154 T,
B 5E wU-7—LE (BE1T) wYYYRTP—LE (FA1T)
25 7RIV FIFE)
OHE
ZDEATEEV)—XOP THROLEENIEE C.IEFEICLEE B i
EORRISHETIRROLN -5 TTY, — =
o052 &% |4 $|A|B|C|D|E|F|G/H| I |L/M/N|lO|P|Q
FELTHMMNTIALE AR E M AE KEAEHAYS | 70/B|U-7—L4 | 67108 |26 | 38/165/29 | 8 |15 | — | 55115 |20| 5|45
LT, Bl T TRECORIESD . TR Y R— NEIS T, TO/F|V)sk7-h| 67|108 | 26 | 38/165/29| 8 |15| 4| — |11 |5 |—| 5|45
125/B|U-7—L | 86|154 | 355 46|205(35 |10 |19 | —| 6.5/ 14| 6528 | 6| 5.5
W A - R 125/F|J)sk7-4 | 86|154 | 355 46(205(35 |10 (19| 5| —|14| 65 —| 6|55
BB kg [PCATBAE) KI5 | REED 200/B|U-7—L4 [112[1735 405 69|23 |43 |12 |20 | —| 8.5/ 18| 6.5/40 | 8| 6.5
> () _|FH1 (kN) [FH2 (kN) | |200/F | /)sF7-A [112]1735 40.5) 69|23 |43 12|20 | 6| — |18 |65 —| 8|65
70/B- 70/F|3,980| 90 0.9 1.45 ||300/B|U-7—L 130215 | 565 70|25 |50 |14 |29 | — [10.5/20 | 9.5/42 | 10 | 85
125/B- 125/F| 4,380 | 90 1.6 3.0 300/F |V)sk7-4 [130[215 | 565 7025 |50 [14 |29 | 8 | — |20 | 9.5 — | 10| 85
200/B - 200/F | 4,780 | 90 2.2 35 400/B|U-7—L [162[245 | 59 [110(345(52 |18 |32 | — |13 |22 (10 |66 | 12| 85
300/B - 300/F| 6,280 | 90 2.7 45 400/F|J)Jk7-h [164[245 | 59 [112|345(52 |18 |32 |10 | — |22 (10 | —|12]| 85
400/B - 400/F | 8,620 | 90 3.0 6.4 500/B|U-7—L4 (223(332 |103 [146|35 |77 |18 |50 | — |13 |30 (10 |90 |12|10.5
500/B - 500/F| 9,980 | 90 46 8.0 500/F |/)sk7-4 [225(332 103 [148]35 |77 [18 |50 |10 | — |30 [10 | — |12 [10.5

KU-T—LBUIBINUNT v —241F )y R T — LB GBI ARV RIVE =154 TT

OKH10




F3
B
75
4

20
EAS

== FTISV/T PAEATAL SR E#

coIWN-9507
W A (BARIFN3.5~4.5kN) W S

wU-7—LE (AVE1T) wIUyRT7—LE (EVE1T)

I

[,

IFEHESFILNRILS — F
_[ r?',.)__\
OI=E - == ——=—p=5 )
ZDRALT e EAENREIF HBEFCERLET, B AN— ‘
ZPAEE K FED25 AR ICHY) T ICEBEDEL IERICE
WBWNIL-I5TTT,
O
FELTHEMBMNTIAE AEARE AR REBERDY
527, BE FANL TR TOIRIESD Y R—k, W E%
W (S - B% |7 R|A|B|C|D E|F|G|H|I|L MNOPlQR|S
RO s T-LTEEE 1Ri5H | {RiH | [200/AV|U-7—L4 [150(150| 76|60 |38 |32 |26 |16 | — |8.5|17| 3 | 34| 8|65[16 |32
(") |FH1(kN) |EHz (kN)| |200/EV|/)sk7-4 |150|150| 76/60.5/38 |32 |26 |16 | 6 | —|17| 3 | —| 86.5|16|32
200/AV-200/EV| 6,280 | 170 2.2 35 300/AV|U-7—4 |185190/108(78 |48 |42 |30 |28 | — [10.3/20 | 3 | 42|10 (85|30 |48
. , 170 2.7 45 JJsK7-4 |185[190(108|78 |48 |42 |30 |28 | 8 | —|20| 3 | —| 10|85 30 |48
300/AV-300/EV| 7,920 300/EV | /)sk7-4

MU-T—LBINAT v o v =24 VU YR T — LENZ B BRIV RILE—1 54T,

W EFXA (RAHiT710~30kN) W SR

L
T

ZDEATIEEMRERELTEHEINTVET V52T 7 -4 P ‘ ' e

F190°BIOLE T VUYRE 7 — LI X TR0 UEEET | a1 |

HICINBL DT Ry F ARSI 2 EP HEET, e G ] -

Y0 I ~ |

BENEEE AR B SR EZE TOEMI

I7—IDI5 E T ERERAREI T T RETT .

B (048 - 1A% B AR
R OE @ i |7TLTEEE|  RED LRSS A B © D E F G H I

>(°) FHi(kN) | | 1000/F | 190 | 265 | 55 | 110 | 36 80 | 20 25 | 575

1000/F 23,480 | 190 10 2000/F | 220 | 295 | 65 | 120 | 36 | 100 | 20 | 35 | 575
2000/F 35,500 | 190 20 3000/F | 250 | 320 | 80 | 140 | 45 | 110 | 25 | 40 | 71
3000/F 47,120 190 30

16 OKH10



(= F ;IS5 PaBATALE S

coIW-93507
W R BHER - TR (RAIRFS1.85~6.2kN)

B S E VU-7—LE (MB1TF) VYUK T — LB (0517)

OHE

ZDELTIE LB ICESHIRSF HAERICERTT, EE/\>
RILvaA TERE FER ICIEEH EE CLAEBREISEAT3N L.
I TTE,

oz -
TR TAR AR AR ARARRO Sy | @ |A|B|C|D/EJF|GHI|L MINJOIP/Q
7.8 A TRRTORLESD. T HHR—k, 25/M| 68 |23 [12 |19 |245/24 (16 |15 | — | 42| 7 |12]10| 4|43
75/M|118 |37 |20 |40 |26 |28 |17 |135| — | 55|11 |2 |20 | 5|45

M ffi - AR 75/0|1185|37 |20 |405/26 |28 (17 (135 4 | — |11 |2 — | 5|45
5 & it T-LUEAE| RiFH | REFH | |130/M[170 (51 |29 |56 (40 |36 |26 |26 | — | 65/ 14 25|32 | 6|55

S () [Fr (kN)[FH2(kN)| | 13070171 |51 |29 |57 |40 |36 |26 |26 | 5| — | 14| 25| — | 6|55

25/M 2,740, 90 0.4 — 230/M|195 |61.5(36.5| 65 (42 |44 285|126 | — | 85/ 18 |3 |37 | 8|6.5
75/M- 75/0| 3,500 90 0.9 1.35 230/0197 |61.5|36.5| 67 |42 | 44 |28.5|26 6| —|18|3 | —| 8|65
130/M-130/0| 3,800 90 1.0 2.0 355/M|269 |83 |50 [100 |56 |60 (41 |41 | — |10 |22 |3.5|58 | 10 |8.5
230/M-230/0| 4,600 90 1.7 3.3 355/0271 |83 |50 [102 |56 |60 |41 |41 7| —|22|35| —|10(85
355/M-355/0| 6,300 90 1.8 4.0 455/M|308 |98.5/60 |115 |65 |70 |41.5(41.5| — |124/26 |4 |65 | 12|85
455/M-455/0 (10,000 90 3.2 6.2 455/0310 |98.5/60 |117 |65 |70 |41.5(41.5/10 | — |26 |4 | — | 12|85

MU-T—LBUZBIANU Ty v —241F )y R T — LB IGEER RV RV E =154 TF

[ 9“1;2 WU-7—LE (NZ1T) wI)YRT7 —LE (PE1T)

o=
D17 EAICESHIRY HBEFRICERTY, EE/\
RIVEA T ERBR FER IR B E CILEEISEA T AL

I TTE, B &R

;ﬁgﬁzur@ AR AR REAR MDY S, %% (A|B|C|D| F|G|H|I|L/M|N|O|P|Q
AT Ae.BAEE=<HL e RE LR A

v g xm ; . 75/N [118 | 44523 |40 |28 | 8 [135| — | 55|11 |45|20| 5|45
7 UG ML TR CORUED T2 S 75/P |1185| 44523 | 405/ 28 | 8 135 4 1145 — | 545
W il - R 130/N [170 | 64 [36 |56 |36 | 10|26 | — |65/ 147 [32] 655
BB i T-LUEAEE RS | FEH | [130/P (171 | 64 |36 | 57 | 36 | 10 |26 5 147 | —1] 6155
> (°) |FH1 (kN) [FHz2 (kN)| [230/N [195 | 745(43 |65 |44 |12 |26 | — | 85/ 18 | 675/ 37 | 8|6.5
75/N- 75/P | 3,500/ 90 0.9 1.35 ||230/P |197 | 74543 |67 |44 | 12|26 | 6| — |18 |675 — | 8|65
130/N-130/P | 3,800/ 90 1.0 2.0 355/N (269 [102 [61.5/100 | 60 | 14 |41 | — |10 |22 |75 |58 | 10 | 85
230/N-230/P | 4,600/ 90 1.7 3.3 355/P 271 [102 |61.5/102 | 60 | 14 |41 7] —|22]/75] —| 1085
355/N-355/P | 6,300/ 90 1.8 4.0 455/N (308 [119 [69 |115 | 70 | 18 |415| — |[12.4| 26 |11.75| 65 | 12 | 8.5
455/N-455/P 10,000/ 90 3.2 6.2 455/P (310 [119 |69 [117 | 70| 18 [415| 10 | — | 26 [11.75| — | 12| 8.5

MU-T7— LB NT v —25F VR T — LB GBI R RIS RV E =154 TF,
OKH10 17



== FHI ST PAEATAL SR E#

coIWN-9507
W E{EA (BARIFA0.5N) W S

¥EI
2& VWASDE! NNV AERER VASSE /NN )LEEIER
Br i
273 | {’ \\ \‘\
> . L
y;l\l —D “ Fq_ H \ l‘\ \
7 - - ) 2
|\ ‘ | )
,@. A - s W )
E- e t¥e Bloe Q_'r:":?adl—_ O we
SN . P
P S V) SR W O
"/ f//,'/ |
\ :
W (A - (AR W iR
B = @ s |VIVAEAE| RRO—7) RESH % % [A|B|C|/D|E|F|G|/H|I | L|M|N|O|Q|R
(@) mm |FH(kN)| |50/ASD |73 |18 |10 |33 305 8 |16 |16 |12 |6.5|M4| 9 | 12 [4.3| 90
50/ASD 3,560 195 16 0.5 50/ASS |73 |18 |10 |33 (305 8 |16 |16 |12 |65|M4| 9 | 12]4.3| 90
50/ASS 195 16 0.5

¥50/ASDD/NRIVIZHFBEETIZTTY,
50/ASSD/NRIVISEREETIZ>TTH,

W EMER - BERA ((R$F570.9~1.3kN) W SR

WASDHE! /\KILAEER

B (A% - AR B ER
5 = @ & |VAHEE|RhO—7 B#$5 || ® B A |B|C D E|F|G|H I| L /M/N|O|P|lQ|R
() mm__|[FH(kN) | | 70/ASD| 85(19.5/ 12 |22 |36 | 13 [26 |26 |4.3| 8.5M6|12 |4 | 6| 7 | 96
70/ASD | o ,q | 180 | 20 | 090 ||"70/ASS| 85[19.512 |22 36 |13[26 |26 |4.3| 8.5M6 124 | 6| 7 | 96
70/ASS 180 20 0.90 ||160/ASD|117/25 | 15 |32 | 46| 11 |33536.5/5.311 |M6 |12 |55, 10| 9 |156
160/ASD | (59 | 180 | 80 | 1.3 ||160/ASS|11725 |15 32 |46 113353655311 |M6| 12 5.5/ 10 9 156
160/ASS 180 80 | 13 | %70.160/ASDON\CKILEERE IS T T,
%70.160/ASDDN KA REETI5> T TF 70.160/ASSDNAK IV EFE I T2 T T o

70.160/ASSD/N\RIVIEABER T TTY,

18 OKH10



(= F ;IS5 AN RS

coIW-9507
W SE{ERF (BARIEI3.0~7.0kN) W S

B A - {18 B AR
A = @ i |OAESERO—Y R#SH (| & ®F A B | D|E| I | L/ M/ N|O/P| T |U|2Z
() | mm [FH(kN)|| 80/AS | 71[120|38 | 24 | 24 | 10 | M6| 12 |15.5| 10 [M16X1.5 19 | 8

80/AS 6,780 | 180 21 3.0 165/AS | 113|194 | 59 | 28 | 30 | 12 | M8| 15 [20 | 16 |M20X1.5| 22 | 9

165/AS 8,300 | 180 38 5.4 340/AS |173]256| 90 | 38 | 36 | 16 |M10| 18 |22 | 28 [M24X2 | 30 | 10
340/AS | 12,300 | 180 66 7.0

B D57 Mg (Bl5E)

=R 3 i & H & (0] F G H Q R S VvV | BASE

30080 | 24 |12 | 20 | — | 55| 22 | 4 | 35 | 80/AS
HHRSE. 2,730 80/AS 30165 | 32 | 135 | 41 | 19 | 65 | 41 | 5 | 60 | 165/AS
30165 3,600 165/AS 30340 | 48 |19 | 55 | 25 | 85 | 59 | 5 | 75 | 340/AS
30340 5,000 340/AS

W 2MER - BFR - PERA (RXIREF/0.75~3.TkN)

H SR
Fu ?
> 0 L::
q
L
t |
W 4 - 4k W ER
5 & @ A |VOVIEEE | ZMO—7) REFS #% |A|/B|C|/D|E|F|G|H|L/M/N|lO|P|Q|R
>(°) | mm |FH(kN)|| 120/AS [130|106|17 |40 |48 |18 |30 |34 |12 |M6|12|10| 3 [5.5]|32
120/AS 6,020 | 90 22 1.2 300/AS 167|135 20 | 58 |57 | 18 | 34 | 50 | 14 |[M8 |16 | 12| 3 |6.5| 36
300/AS 9,420| 90 34 3.0

OKH10 19



(= F@J|IS5>2T P EAINLE RS

coIWN-93507
W SR BER - iR BEREA (RARIFS1.2~45kN)

W SN

5 oy L
%’Z = rT;
57 k
y;B fo—0—+
=
r —0
| é@ OG0 Q— fJ
f Ny
—JL [._|_.[._H4J T
F
W A - 4% W AR
P @ i |VOAREE|ZMO—5| ®eEH || & & A B|C|E|F|G|H| I|L/M|NO|P| QR
() mm__ | FH (kN) 70/AS| 86| 41|12 (36 |64 (26 (26 | — | 13 |M6 | 12 | 22| 8.5| 4.3|6
70/AS 8,480 180 20 1.2 160/AS|116| 56| 15 |46 | 85 |33536.5) — | 11 |M6 | 12| 31|11 | 5.3|7
160/AS 9,160| 180 30 2.8 360/AS|122| 71| 25 |455] 90 |33.5(36.5] — | 30 M8 | 15 | 32|12 | 55| 6
360/AS | 9,860 180 | 32 | 56 ||"550/AS|165 76|18 55 |1225/41 |41 |35 |15 M8 | 16| 42|14 | 7 |6
S5S50/AS  |12,560| 180 42 | 80 |[1100/AS|182] 90|25 |57 |133 |41 |41 | 35|15 |M10| 18 | 49|16 | 85| 7
1100/AS 14,760 180 50 | 16 2100/AS|238(115| 35 [70 |177 |50 |50 | 50 | 35 |M12| 22 | 61|20 | 8.5|9.5
2100/AS 24,300, 180 60 | 25 3100/AS|316(140] 40 |76 |216 |54 |70 | 70 | 40 |M14| 25 10022 [11 | 9.5
3100/AS |31,400| 180 | 100 | 45
B SFER (BXRIFN14-28kN) W 5#2E
W s - 4k W AR
5 & mmS-xbu—'JP-Eéiﬁlgﬁéﬁb &« % |[A|B|C|/ D/ E|F|G|H|I|L|M|N|O|P|Q|S
mm_| mm_|FH(kN)| [1400/T2/222| 53 | 22| 90| 64| 48 | 45 | 28| 45| 68 |M10| 34 | 7 | 14| 85| 65
1400/T2 | 26,220 | 65 14 14 | [2800/T2|275| 65 | 27 [113/ 80| 60| 57 | 35| 57 | 85 |M12| 42|10 | 14 [10.5| 75
2800/T2 | 29,620 | 75 14 28

20 OKH10



(= FFHIST P BATINL Rt

BN T
B 2% - PEER (RXIREHI2-4kN) B 5=
T
»SYFT—LELT FH o ‘. } ol
(T847) .
0 A ?
- F —
» IV IF—LEAT Y =
(TF2147) 5 .

W (A% - (AR B +ER
5 E e |0'AMA-7|P-EiHE| RH5H || % & A |B|C|D E|F|G H|L/MNOP|QR|IST
mm_| _mm_|FH(kN)| [ 200/T |200| 49 |37 | 43| 45 |35 32 |19 |18 |10 |16 |100] — | 6.5 — | 3 | —
200/T | 5,200 | 100 - 2 200/TF |245| 49|29 | 85|45 3532 |19 |18 | — | 16]100/ 20| 6.5 5 | 3 | 7
200/TF | 5,620 | 100 20 2 300/T |220| 49|35 | 43|60 |48 45 (32 |20 |10 |18 [104) — | 85 — | 3 | —
300/T | 6,280 | 104 - 3 300/TF |305| 49 | 26 |100| 60 |48 |45 |32 |20 | — | 18 |104| 15|85/ 6 | 3 | 9
300/TF | 7,100 | 104 15 3 400/T |270| 60 | 43 | 45| 84 | 54 |60.5/285| 26 | 14 | 25 |160] — 105 — | 5 | —
400/T | 8,620 | 160 - 4 400/TF [340| 60 | 30 |105| 84 | 54 |60.5/2855 26 | — | 25 |160| 20 [10.5] 7 | 5 | 11
400/TF | 9,020 | 160 20 4

W ER{ESR- RS- BIFSA (RAMRFF1.6-3.2-7.0kN)  E SR

-

~ = *H?;

(= ¢ T [
. T EEEQW. _____________ Lo ow
{ I L —?—%’J |
1 l
AT
L
W {AE - (AR B ER
EIE 3 ks |S'AMA-Y|P-ReEE | fR¥5H || & F A B |C | D|E F|G/H|I L/ MNO P Q| S|T
mm | mm | FH(kN)| | 160/T2 | 98|23 | 12|35 |28 | 20 |19 |10 [16 |26 |14 |18 |2 | 9|43 |25 | M4
160/T2 4,320 | 25 9 | 16 |[320/T2 |152|30 | 16 | 54 |43 | 28 |32 |14 |19 | 40|22 |25|3 | 9 |65]38 | M6
SN 5,740 | 38 9 | 32 |[700/T2 [220]42 |24 | 70 |54 | 38 | 38 | 19 415 60 | 26 | 36 | 3.5| 18 |85 | 54 | M8
700/T2 | 8,200 | 54 18 | 7.0

OKH10 21



- PR

- PR

[EEANAN

F3
B
75
4

20
7R

= FEBISYT

coIWN-93507
W B hiEg - BIEEA (RARIN1.6-32-7.0kN) M SHEE

%4 BATDNILFpRX Ett

,
.
=
A

I
5

4

T

e
.

4

-=="70

W A4S - 4 B TER
BOE & % 57 % &% A|/B|C D E|F|G|H|I | L/ M N|O|P | Q|S|T
FH (kN) 160/T3 | 68|36 | 5| 48|35 [255(22 [14.3| 13 | 26 | 14 | 10 |2 | 10 | 4.3 |34.5 M4
160/T3 4,520 1.6 320/T3 |106 525 8 | 80| 44 [37 |25.5/20.5| 19 | 36 | 22 | 15 |3 | 15 |6.5 |53 | M6
320/T3 5,880 3.2 700/T3 |147 66 | 13 |100| 54 [48.5/36.527 | 32 | 52 | 26 | 23 | 3.5 | 24 | 85 |68 | M8
700/T3 8,480 7.0
W B hEE - SEER (BXIFEH1.6-3.2-7.0kN) H HFEER
Cn
\\/)\\\
<
{ It 35%:;
Tﬁ«ﬁzz—ﬂ?ﬁe— —— oD ]
| o »@-J o! B’ ®
. ! ! o - -
l :[‘_@ | (Y?:_T P_d I
LJ s D —! ‘
6 A ]
— g —+
i
|
W A - 4% W AR
BOE & % RN #w % A|/B|C|D | E|F|G|/H|I|L|M|N|O|/P|Q|S|T
FH (kN) 160/T4 | 99|40 | 5| 48|35 [255(22 [14.3| 13 | 26 | 14 | 10 |2 | 13 | 4.3 | 32 | M4
160/T4 | 4,520 1.6 320/T4 |15257.5| 8 | 70| 44 |37 |22.5/205| 19| 36 | 22 | 15 |3 | 20 |6.5| 53 | M6
320/T4 | 5,880 3.2 700/T4 22582 | 13 | 95| 54 [48.5/36.527 | 32 | 52 | 26 | 23 | 3.5 | 24 | 8.5 | 68 | M8
700/T4 8,480 7.0
o0 OKH10



(= F ;IS5 PaBATALE S

ROIW-950T - FTavim
© b
I

| Y& I ONUNDYY Y —(U7—Lm)

: oo

T

& i % A B D s
- BE | B & B
10100 225 35 3 M5 £IU—XHEEEH (kN)
10101 250 45 3.5 M6 20106 225 0.70H
10102 275 55 4 M8 20107 250 1.15~1.25H
10103 425 65 5.5 M10 20108 275 2.0~2.20H
10104 625 80 7 M12 20109 300 3.0~3.50H
10105 725 120 8 M12 20110 350 4.0~5.00H
@1LF v iU @ RNILRILY — (vuwk7—1m8) [ I
|
7N
’ A | |
| |
P oNe =1 J{ i}
Fo-- -HEEA--4- o |
b ‘ 1 - J T
iall Bk & %ﬁ{;’m( ) el Bk & %ﬁgﬁ( )
- )T EE BN kN =R B (kN
o fii % A D F 10180 200 0.70f 10185 625 4.0/
10140 600 45 M5 10 10181 | 275 | 1.15~1.25H |10186| 775 4.5H
10141 675 55 M6 13 10182 | 300 2.0 (10187 | 800 5.0
10142 800 68 M8 16 10183 | 450 3.0H (10188 | 275 2.2H
10143 1,050 80 M10 20 10184 | 475 3.5H
" Y E QIS @Ry YRKIVNAILAIN— }—7
A 4
7l
- Fo- %‘1‘8 -A1-11--] »o
L i % A D F — A
10120 625 36 M5 14 m & (i3 A F WHZA2YRRIVMNEE
10121 750 45 M6 16 1100 250 8 12 10100
10122 925 65 M8 18 1101 275 10 15 10101
10123 1,275 75 M10 20 1102 300 13 19 10102
10124 1,550 85 M12 24 1103 325 16 24 10103
10125 1,750 125 M12 24 1104 350 19 26 10104—10105

O\ FIRKILE

L o |
S U U ?
- L

m & i #% A D F
10130 5,950 70 M8 10
10131 7,600 85 M10 12
10132 9,025 86—106 M12 15

OKH10 23



